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Όμιλος Κοπελούζου και ΕΜΠ υπέγραψαν Μνημόνιο
Συνεργασίας για τον κλάδο της ενέργειας

2024/07/10 19:42 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (Ε.Μ.Π) και ο όμιλος Κοπελούζου προχώρησαν στην
υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας στον τομέα της έρευνας και εκπαίδευσης με
επίκεντρο τον κλάδο της ενέργειας.

Στόχος του Μνημονίου είναι η ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ της ελληνικής
βιομηχανίας και της ακαδημαϊκής κοινότητας, η προώθηση της έρευνας και της
καινοτομίας, με στόχο την οικονομική και τεχνολογική εξέλιξη, καθώς και την
επίτευξη στόχων αειφορίας.

Το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και ο όμιλος Κοπελούζου μέσω της συνεργασίας
τους θα ανταλλάξουν τεχνογνωσία και θα στοχεύσουν στην ανάπτυξη καινοτόμων
 τεχνολογιών, με στόχο την προώθηση και δημιουργία εργαλείων τα οποία θα δίνουν
λύσεις στα προβλήματα και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο κλάδος της
ενέργειας σε διεθνές επίπεδο.

Οι δύο φορείς δεσμεύονται να δημιουργήσουν μια άμεση γέφυρα μεταφοράς 
τεχνογνωσίας και καινοτομίας, ώστε να συνδράμουν στην ταχύτερη ενεργειακή
μετάβαση και την επίτευξη των κλιματικών στόχων της Ευρωπαϊκής Πράσινης
Συμφωνίας.

Για το Μνημόνιο Συνεργασίας ο πρύτανης του Ε.Μ.Π. καθ. Ιωάννης Χατζηγεωργίου,
δήλωσε: «Η συμφωνία συνεργασίας του Ε.Μ.Π με τον Όμιλο Κοπελούζου έχει
πολύπλευρη εκπαιδευτική και ερευνητική στόχευση, που αντλεί και από τη
διακεκριμένη θέση του Ομίλου στον κλάδο της Ενέργειας. Εντάσσεται στην ευρύτερη
και συστηματική προσπάθεια του ΕΜΠ να υποστηρίξει τους φοιτητές και τους νέους
ερευνητές του, στοχεύοντας στην αποτελεσματική αλληλεπίδραση του
Πανεπιστημίου με τη βιομηχανία και τις επιχειρήσεις, φιλοδοξώντας να γίνει
καταλύτης και πιλότος παρόμοιων δράσεων που θα συμβάλλουν τα μέγιστα στην
αξιοποίηση και συγκράτηση του επιστημονικού δυναμικού σε συνδυασμό με την
στελέχωση των επιχειρήσεων, υπηρετώντας την ανάπτυξη της χώρας μας».

Από την πλευρά του, ο Χρήστος Κοπελούζος, διευθύνων σύμβουλος του ομίλου,
δήλωσε: «Στον όμιλο Κοπελούζου εδώ και πενήντα χρόνια δημιουργούμε εθνικές
υποδομές και έργα ενέργειας που στηρίζουν την ελληνική οικονομία, ενισχύοντας την



ανταγωνιστικότητα της χώρας και συμβάλλοντας στον πλουραλισμό του ευρωπαϊκού
ενεργειακού συστήματος. Σήμερα κάνουμε ένα ακόμη βήμα προς αυτή την
κατεύθυνση, στηρίζοντας τους νέους μηχανικούς του Εθνικού Μετσόβιου
Πολυτεχνείου, με τη βεβαιότητα πως η σύνδεση της επιχειρηματικότητας με την
ακαδημαϊκή κοινότητα θα δημιουργήσει καινοτόμα και χρήσιμα εργαλεία προς
όφελος της ελληνικής και ευρωπαϊκής βιομηχανίας. Η ενεργειακή μετάβαση και οι
προκλήσεις της εποχής μας απαιτούν απ’ όλους μας να κάνουμε γενναία βήματα προς
τα μπρος, με εμπιστοσύνη σε όσα έχουμε πετύχει μέχρι τώρα αλλά και με πίστη σε
όσα πολλά και σημαντικά είμαι σίγουρος πως θα πετύχουμε στο άμεσο μέλλον».


